В МБОУ «Лицей имени академика И.А.Бакулова» поселка Вольгинский предоставляются следующие документы:
· заявление уполномоченных представитей несовершеннолетнего о приеме в МАОУ «Лицей имени академика И.А.Бакулова» в письменной форме;
· Заявление о выборе родного русского языка в МАОУ «Лицей имени академика И.А.Бакулова» в письменной форме
· оригинал и копия документа, удостоверяющего личность уполномоченных представителей несовершеннолетнего;
· оригинал и копия СНИЛС уполномоченных представителей несовершеннолетнего;
· оригинал и ксерокопия свидетельства о рождении либо заверенная в установленном порядке копия документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося);
· оригинал и ксерокопия свидетельства о регистрации по месту жительства или свидетельства о регистрации по месту пребывания на закрепленной территории (для детей, не достигших 14-летнего возраста);
· оригинал и ксерокопия документа, удостоверяющего личность, - при приеме обучающихся, являющихся гражданами Российской Федерации, достигшими 14-летнего возраста;
· личное дело учащегося – при приеме обучающихся в первый класс в течение учебного года или во второй и последующий классы в порядке перевода из другого образовательного учреждения;
· оригинал и ксерокопия документа государственного образца (аттестата об основном общем образовании) – при приеме обучающихся на ступень среднего (полного) общего образования; 
· заверенная в установленном порядке копия документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации, - при приеме обучающихся, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства.
Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в Учреждении на время обучения ребенка.

